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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

Στηρίζουμε την πρωτοβουλία March to Gaza & 
κάθε προσπάθεια έμπρακτης αλληλεγγύης στον δοκιμαζόμενο Παλαιστινιακό λαό 

 

Βαδίζουμε μαζί ενάντια στη γενοκτονία - Δεν μένουμε σιωπηλοί 
 
Η ΠΟΠΟΚΠ στηρίζει τη διεθνή πρωτοβουλία March to Gaza, μια ειρηνική αποστολή 
αλληλεγγύης στον δοκιμαζόμενο Παλαιστινιακό λαό, η οποία θα ταξιδέψει στο Κάιρο στις 
12-20 Ιουνίου ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα εργατικών συνδικάτων της Γάζας. Είναι μια 
προσπάθεια από κοινού με το Freedom Flotilla Coalition να σπάσει ο αποκλεισμός που έχει 
επιβάλει το κράτος του Ισραήλ στη Λωρίδα της Γάζας από ξηρά και θάλασσα. 
 
Στις 15 Ιουνίου, περισσότεροι από 1.500 ακτιβιστές και ακτιβίστριες από 36 χώρες και 5 ηπείρους 
θα βαδίσουν από την αιγυπτιακή πόλη Ελ Αρίς στη Χερσόνησο του Σινά, κατασκηνώνοντας για 
τρεις νύχτες στην έρημο, σε μια συμβολική πορεία 50 χιλιομέτρων προς τα σύνορα με τη Γάζα. Το 
αίτημα είναι να ανοίξει επιτέλους το πέρασμα της Ράφα και να φτάσει η ανθρωπιστική βοήθεια - 
που παραμένει επί περίπου τρεις μήνες εγκλωβισμένη στην αιγυπτιακή πλευρά - στους 
Παλαιστίνιους που τη χρειάζονται. 
 

Στη Γάζα συντελείται σήμερα ένα έγκλημα κατά της ανθρωπότητας 
 

Το Ισραήλ συνεχίζει, επί 19 μήνες, να βομβαρδίζει ανελέητα τη Λωρίδα της Γάζας σε μια 
επιχείρηση ολικής καταστροφής της κατά παράβαση κάθε έννοιας και διάταξης Διεθνούς Δικαίου. 
Ακόμη και στις πολεμικές αναμετρήσεις υπάρχουν κανόνες: οι άμαχοι προστατεύονται, η 
ανθρωπιστική βοήθεια δεν εμποδίζεται, τα νοσοκομεία και τα σχολεία δεν βομβαρδίζονται. Το 
Ισραήλ, ελέγχοντας πλέον το μεγαλύτερο μέρος της Γάζας, αφήνει με το σταγονόμετρο την 
ανθρωπιστική βοήθεια να περνάει και επιβάλλει στην πραγματικότητα μια πολιορκία που 
οδηγεί  σε συνθήκες λιμού. Δύο και πλέον εκατομμύρια άνθρωποι, όσοι και όσες έχουν επιζήσει 
από τους συνεχείς βομβαρδισμούς κατοικημένων περιοχών, κινδυνεύουν με θάνατο από την ασιτία, 
την έλλειψη ιατρικής υποστήριξης και τις απαράδεκτες συνθήκες υγιεινής. Ηλικιωμένοι, νέοι, 
βρέφη, παιδιά, γυναίκες και άντρες, περιμένουν απλώς να τους βρει η επόμενη βόμβα ή ο αργός 
θάνατος της πείνας. 
 

Η συνεχιζόμενη γενοκτονία και εθνοκάθαρση των Παλαιστινίων έχει συγκεκριμένους ενόχους: το 
κράτος του Ισραήλ, τους διεθνείς συμμάχους του, την κυβέρνηση και τον στρατό του, που 
εγκληματούν στο όνομα της «αυτοάμυνας». 
 

Στο πλευρό τους στέκονται όλο αυτόν τον καιρό  διεθνείς οργανισμοί, που επιλέγουν τη σιωπή 
παρά την παγκόσμια κατακραυγή, και μια σειρά από κυβερνήσεις κρατών παρέχοντας υλική 
στήριξη, διατηρώντας διπλωματικές και οικονομικές σχέσεις, παραχωρώντας λιμάνια και 



στρατιωτικές βάσεις - όλοι συνένοχοι στα εγκλήματα που διαπράττονται στη Γάζα με φόντο στενά 
οικονομικά και γεωπολιτικά συμφέροντα. 
 

Η ελληνική κυβέρνηση («μοιραζόμαστε τις ίδιες αξίες» υποστηρίζει ο πρωθυπουργός Κ. 
Μητσοτάκης), μεταξύ πολλών άλλων της Ευρώπης, συντάσσεται ανοιχτά με το κράτος-δολοφόνο, 
ερχόμενη σε αντίθεση με τη διαχρονική αλληλεγγύη του ελληνικού λαού προς την Παλαιστίνη και 
βάζοντας πλάτη για να γίνει η Λωρίδα της Γάζας η «Ριβιέρα της Μέσης Ανατολής», δηλαδή η 
«μπίζνα» του Ντ. Τραμπ… 
 
Καλούμε τον Πρέσβη της Αιγύπτου στην Ελλάδα, κ. Omar Amer Youssef, και όλες τις 
αιγυπτιακές Αρχές να διασφαλίσουν την είσοδο και την ασφαλή διέλευση της αποστολής 
στη Χερσόνησο του Σινά, ώστε η ανθρωπιστική βοήθεια να φτάσει επιτέλους στη Γάζα. 
 

Απαιτούμε από την ελληνική κυβέρνηση να λάβει μέτρα για την ελεύθερη μετακίνηση και 
ασφάλεια όλων των πολιτών που θα συμμετάσχουν στην αποστολή. 
 
Η ΠΟΠΟΚΠ ενώνει τη φωνή της με το διεθνές κίνημα αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό 
απαιτώντας: 

 Να ανοίξουν άμεσα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι, ώστε να φτάσει βοήθεια, νερό, τρόφιμα, 
φάρμακα, υγειονομικό υλικό και ιατρικό προσωπικό στους Παλαιστίνιους. 

 Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού και κάθε στρατιωτική επιχείρηση 
του κράτους του Ισραήλ στη Γάζα. 

 Να σταματήσουν τώρα οι στρατιωτικές και εμπορικές σχέσεις με το κράτος του Ισραήλ, να 
αποσυρθεί η Ελλάδα από τη συμφωνία SOFA (Status of Force Agreement), που επιτρέπει σε 
ισραηλινές στρατιωτικές δυνάμεις να σταθμεύσουν σε ελληνικό έδαφος. 

 Να αναγνωριστεί άμεσα από το ελληνικό κράτος το κράτος της Παλαιστίνης, στη βάση της 
ομόφωνης απόφασης της Βουλής το 2015.  

 
 
 

Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ 
 

 


